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Ο ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΔΑΣΚΑΛΟΣ 

Η εισαγωγή της διδασκαλίας για την πνευματική Ιεραρχία, τους Διδασκάλους της Σοφίας, 

στα τέλη του δέκατου ένατου αιώνα υπήρξε μία αποκάλυψη για τους Δυτικούς αναζητητές. 

Πολλοί υποψήφιοι ξεκίνησαν για μια αναζήτηση των Διδασκάλων, μερικοί από αυτούς 

ταξιδεύοντας σε απομακρυσμένες περιοχές του κόσμου με την ελπίδα να ανακαλύψουν 

αυτούς τους μεγάλους μύστες που θα μπορούσαν να τους οδηγήσουν στην πνευματική τους 

ανάπτυξη. 

 

Μια τέτοια επιθυμία είναι κατανοητή, αλλά χάνει τον στόχο της, ότι δηλαδή ο πρώτος 

αυθεντικός διδάσκαλος είναι η ψυχή του καθενός, το εσωτερικό φως του οποίου η οδήγηση 

δεν προδίδει, εάν κάποιος θελήσει να καλλιεργήσει τις τεχνικές για το ακρόασμα της φωνής 

της. Ο πρώτος ήχος αυτής της εσωτερικής αυθεντίας είναι η συνείδηση, αυτή η "σιωπηλή, 

μικρή φωνή" μέσα μας που πάντοτε μας προειδοποιεί, όταν αποκλίνουμε από τις προθέσεις 

του ανώτερου εαυτού μας – από αυτό που ο Λίνκολν αποκάλεσε "οι καλοί άγγελοι της φύσης 

μας". 

 

Η παρουσία του διδασκάλου μέσα μας, της ψυχής, είναι βαθειά κρυμμένη μέσα στο σπήλαιο 

της καρδιάς. Οι πρωταρχικές αναδεύσεις γίνονται αισθητές ως οι φυσικές πειθαρχίες που 

κορυφώνονται στην πρώτη μύηση. Στην συνέχεια, η προσοχή του εσωτερικού διδασκάλου 

στρέφεται στην συναισθηματική φύση, στην διαδικασία του να εμφυσήσει έλεγχο επάνω στο 

ευμετάβλητο αστρικό σώμα, το οποίο αναλώνει πολλές ζωές μέχρις ότου επιτευχθεί η 

κυριαρχία κατά την δεύτερη μύηση. Κατόπιν η εστίαση της ψυχής στρέφεται στον έλεγχο του 

νου, τελειοποιώντας τις διαδικασίες σκέψης μέχρις ότου ο νους γίνει ένα όργανο και όχι ένα 

εμπόδιο στο σχέδιο της ψυχής. Ακόμη αργότερα στο εξελικτικό ταξίδι, οι πόροι της 

προσωπικότητας τελικά προσφέρονται ολοκληρωτικά στην ψυχή σε μία πράξη εκχώρησης 

και αφιέρωσης, πράγμα που απελευθερώνει την πλήρη εξουσία του πνευματικού διδασκάλου. 

 

Εάν τούτο μεταφέρει μία εικόνα της ψυχής ως μιας ισχυρής πηγής δυναμικής ενέργειας, αυτό 

είναι σωστό, διότι ο πνευματικός διδάσκαλος πρέπει να ασκήσει μεγάλη δύναμη προκειμένου 

να αποκτήσει τον έλεγχο της προσωπικότητας, της εξώτερης μορφής που κυριαρχούσε για 

τόσες πολλές ζωές. Δεν εγκαταλείπει εύκολα η προσωπικότητα τον έλεγχό της, αλλά η ψυχή 

είναι πολύ ισχυρότερη. Τι είναι αυτό που προκαλεί το έναυσμα της σπίθας των δυνάμεων της 

ψυχής, των εσωτερικών φωτιών που ήσαν σκεπασμένες για τόσο μακρύ διάστημα αλλά ποτέ 

δεν έσβυσαν; Ο Βουδισμός μιλάει για το αποτέλεσμα της διδασκαλίας του Βούδα που 

προκαλεί την "αφύπνιση" τού Ντάρμα –της εσωτερικής αναγνώρισης της πνευματικής 

αλήθειας– μέσα στους ακροατές του, εννοώντας ότι η εσώτερη πνευματική εξουσία ήταν 

πάντοτε παρούσα αλλά κοιμισμένη και δεν θα αφυπνιστεί μέχρις ότου βρεθεί αντιμέτωπη με 

την αυθεντικότητα και την ακεραιότητα της δυσκολο-κερδισμένης επίτευξης του Βούδα. 

 

Ίσως αυτός είναι ο λόγος που ο πνευματικός αναζητητής ενθαρρύνεται να δέχεται 

ευπρόσδεκτα την κρίση, να μην την αποφεύγει – όχι επειδή ο αγώνας και τα βάσανα έχουν 

κατά κάποιον τρόπο περισσότερο πνευματικό κύρος από την χαρά, αλλά επειδή οι κρίσεις 
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κάνουν τον υποψήφιο να αναζητά μέσα του για βαθύτερες πηγές απ' ό,τι τα συνηθισμένα 

πρότυπα της προσωπικότητας. Ο πνευματικός διδάσκαλος, αρχικά η ψυχή και αργότερα το 

μέλος της πνευματικής Ιεραρχίας, κάτω από την διεύθυνση του οποίου υπηρετεί ο μαθητής, 

δεν απαιτούν τυφλή υπακοή αλλά επίμονη εξάσκηση. Όλοι οι χαρισματικοί αθλητές 

γνωρίζουν την ανάγκη για επιμελή εξάσκηση προκειμένου να ανταποκριθούν στον στόχο. 

Κατανοούν, όπως ένας μεγάλος διδάσκαλος κάποτε είπε, ότι "τούτο επιτυγχάνεται με την 

επίτευξη. Αυτή η κυριαρχία επιτυγχάνεται με την κυριαρχία. Αυτή η εξάλειψη της επιθυμίας 

πραγματοποιείται με την συνειδητή εξάλειψη. Αρχίστε συνεπώς να εργάζεστε...." 

 

Τα Τρίγωνα είναι ένας θαυμάσιος τρόπος για να αφυπνίσουν τους νοήμονες ανθρώπους της 

καλής θέλησης στον εσώτερο πνευματικό διδάσκαλο. Μέσα από την ακτινοβολία του 

πλανητικού δικτύου με φως και καλή θέληση, η ψυχή της ανθρωπότητας σταθερά όλο και πιο 

βαθειά αδράχνει την ανθρώπινη συνείδηση, αναφλέγοντας την σπίθα της θειότητας που 

κατοικεί μέσα σε όλες τις ανθρώπινες καρδιές και αναρριπίζοντάς την σε μια πραγματική 

πηγή κυριαρχίας. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΤΥO 

 

Το 2010 ήταν ένα πολυάσχολο έτος για τα Τρίγωνα. Ένας αριθμός νέων πρωτοβουλιών 

βοήθησε στο να διευρυνθεί η διάχυση του έργου και να ενθαρρυνθούν άνθρωποι καλής 

θέλησης να σχηματίσουν Τρίγωνα φωτός και αγάπης. Σε αυτούς τους καιρούς της 

πρόκλησης, τα Τρίγωνα είναι ένας μοναδικός τρόπος να συνεισφέρουμε εποικοδομητικά στην 

ευημερία κάθε ζωής επάνω στον πλανήτη μας. Το έργο απαιτεί μερικά μόνον λεπτά κάθε 

ημέρα και μπορεί να ενσωματωθεί και στα πιο πολυάσχολα προγράμματα. 

 

Στις αρχές του έτους το περιοδικό Υπέρβαση (Transcendence), ένα ηλεκτρονικό περιοδικό 

στην Νότιο Αφρική με Ινδουιστική εστίαση (www.transcendencemag.com), μας πλησίασε με 

την ιδέα να δημοσιεύσει δώδεκα άρθρα του Δελτίου των Τριγώνων – ένα κάθε μήνα – με 

σχετικά και αιώνια πνευματικά θέματα που θα μπορούσαν να ενδιαφέρουν τους αναγνώστες 

του. Είχαμε έτσι την ευχαρίστηση να στείλουμε μία ποικιλία άρθρων. Ένα άλλο περιοδικό, το 

Sundial House Newsletter στο Ηνωμένο Βασίλειο (www.creativegroupmeditation.org), 

επίσης ήλθε τελευταία σε επαφή με εμάς προκειμένου να τους υποβάλουμε ένα άρθρο για το 

τελευταίο τεύχος του περιοδικού. Αισθανθήκαμε ευγνώμονες για το αίτημά τους και τους 

στείλαμε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ένα άρθρο με τον τίτλο "Το Εσωτερικό Κάλλος". 

 

Σε άλλο θέμα τώρα, ίσως έχετε παρατηρήσει μια νέα 'εμφάνιση και αίσθηση' στην αρχική 

σελίδα των Τριγώνων. Κατά την διάρκεια των τελευταίων μερικών μηνών ανανεώναμε 

μερικές από τις ιστοσελίδες των Τριγώνων. Ελπίζουμε ότι η νέα διαρρύθμιση θα βοηθήσει 

την πλοήγηση όπως επίσης και ότι θα τονίσει πιο ξεκάθαρα τις διάφορες όψεις του έργου. 

 

Επίσης, εργαζόμαστε για μία νέα ιστοσελίδα για τα Τρίγωνα – 'Προωθώντας τα Τρίγωνα σε 

άλλες γλώσσες' – η οποία προσφέρει εισαγωγικά έντυπα για τα Τρίγωνα στις ακόλουθες 

γλώσσες: Αραβικά, Ολλανδικά, Φαρσί (περσικά), Γερμανικά, Ρωσικά και Τάγκαλογκ 

(φιλιππινέζικα). Ελπίζουμε ότι η διαθεσιμότητα αυτών των εντύπων θα βοηθήσει στην 

εξάπλωση της γνώσης για το δίκτυο των Τριγώνων σε πολλές περισσότερες χώρες. 

Σχεδιάζουμε να προσθέτουμε σε αυτόν τον κατάλογο, καθώς έντυπα σε άλλες γλώσσες 

γίνονται διαθέσιμα. Μπορείτε να βρείτε την ιστοσελίδα στο: 

www.lucistrust.org/en/service_activities/triangles/ promoting_triangles_in_other_languages. 

Όπως πολλοί από εσάς ήδη γνωρίζετε, κυκλοφόρησε στις αρχές του έτους ένα νέο βίντεο 

πολυμέσων για τα Τρίγωνα. Το βίντεο κυκλοφόρησε προκειμένου να εισάγει τους συν-

εργάτες στο έργο. Είναι διαθέσιμο από τα κεντρικά γραφεία σε CD ή μπορείτε να το 

http://www.transcendencemag.com/
http://www.creativegroupmeditation.org/
http://www.lucistrust.org/en/service_activities/triangles/
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παρακολουθήσετε στο διαδίκτυο στην διεύθυνση: www.youtube.com/trianglesnetwork. 

 

Το διάρκειας 8 λεπτών βίντεο εξετάζει τον σκοπό των Τριγώνων, πώς να κάνετε την εργασία 

και πώς να σχηματίσετε ένα Τρίγωνο. Παρέχει επίσης μία εισαγωγή στην Μεγάλη Επίκληση. 

Το βίντεο συνδυάζει φωνή, μουσική και εικόνα. Θεωρούμε ευπρόσδεκτο, εάν οι συν-εργάτες 

προωθήσουν λεπτομέρειες για αυτό το βίντεο σε άλλους άνθρώπους με τις ίδιες ιδέες για 

καλή θέληση και τους ενθαρρύνουν να σχηματίσουν τρίγωνα. 

 

Μερικοί από εσάς ίσως έχετε τις δικές σας ιστορίες που θέλετε να μοιραστείτε για το πώς 

βοηθείτε στην διάδοση της επίγνωσης του έργου στις δικές σας κοινότητες, πώς σχηματίσατε 

ένα τρίγωνο και για τις σκέψεις σας γενικά για το έργο. Μία φορά τον χρόνο, στο Δελτίο του 

Δεκεμβρίου δημοσιεύουμε στην σελίδα "Μοιραζόμενοι την Ομαδική Σκέψη" τις σκέψεις σας, 

τις εμπειρίες και τις παρατηρήσεις σας για το έργο. Παραδείγματος χάριν, γνωρίζουμε 

σχετικά με έναν συν-εργάτη στα Ενωμένα Αραβικά Εμιράτα, ο οποίος διανέμει εισαγωγικά 

έντυπα για τα Τρίγωνα σε ανθρώπους καλής θέλησης στα αγγλικά, αραβικά, φιλιππινέζικα 

και Ουρντού. Επίσης, για έναν εσωτερικό όμιλο στο Ιράν, ο οποίος μελετάει τα βιβλία της 

Αλίκης Μπέιλη, και ο οποίος διοργάνωσε μία συνάντηση με θέμα "Τρίγωνα Φωτός", 

προκειμένου να ενημερώσει άλλους συν-εργάτες για το έργο. Ο ίδιος όμιλος έχει επίσης 

μεταφράσει στα φαρσί (περσικά) ένα αριθμό βιβλίων της Αλίκης Μπέιλη και εισαγωγικά 

έντυπα για τα Τρίγωνα. 

 

Δεχόμαστε ευπρόσδεκτα τις συνεισφορές σας για πιθανή επιλογή για την σελίδα "Μοιρα-

ζόμενοι την Ομαδική Σκέψη". Παρακαλούμε, να τις στείλετε στα κεντρικά γραφεία των 

Τριγώνων είτε με το ταχυδρομείο είτε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στο: 

www.lucistrust.org/en/service_activities/triangles/sharing_group_thought/share . 

 

Το Δελτίο των Τριγών εκδίδεται τώρα σε 13 γλώσσες: Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά, 

Δανικά, Ελληνικά, Ισπανικά, Ιταλικά, Ολλανδικά, Πολωνικά, Πορτογαλικά, Ρωσικά, 

Σουηδικά και Τσεχικά. Και, όπως πάντοτε, είμαστε ευγνώμονες στην ομάδα των διεθνών 

μεταφραστών που ακαταπόνητα δίνουν από τον χρόνο τους προκειμένου να εξασφαλίσουν 

ότι το Δελτίο θα φτάσει στους συν-εργάτες των Τριγών σε ολόκληρο τον κόσμο. 

 

Σας ευχαριστούμε για την συμμετοχή σας στα Τρίγωνα κατ' αυτό το έτος και προσβλέπουμε 

στο ομαδικό μας έργο κατό το επόμενο έτος, ανανεωμένοι στην δέσμευσή μας να 

υπηρετήσουμε το καλό του συνόλου. 

 

 

ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
 

Το πλανητικό δίκτυο του φωτός, της αγάπης και της υπηρεσίας μεταμορφώνει το 

νοητικό κλίμα του πλανήτη, επαναπροσανατολίζοντας την ανθρωπότητα προς 

πνευματικές νοοτροπίες και αξίες. Οι ομάδες και οι δραστηριότητες που αναφέρονται 

στο Δελτίο αντικατοπτρίζουν διαφορετικές όψεις του δικτύου. 

 

Συναντήσεις για Διαλογισμό κατά τις Εορτές 

 

Για πολλά χρόνια το Λούσις Τραστ (Lucis Trust) πραγματοποιεί κάθε μήνα συναντήσεις για 

διαλογισμό κατά τις Εορτές ή Πανσελήνους. Κατά την διάρκεια αυτών των περιόδων υπάρχει 

άμεση, ανεμπόδιστη οδός ανάμεσα στον ήλιο και την γη. Τότε, οι πνευματικές ενέργειες είναι 

διαθέσιμες κατά ιδιαίτερο τρόπο, πράγμα που βοηθεί ώστε να υπάρχει στενότερη συνάφεια 

ανάμεσα στο Βασίλειο του Θεού και την ανθρώπινη οικογένεια. 

 

http://www.youtube.com/trianglesnetwork
http://www.lucistrust.org/en/service_activities/triangles/sharing_group_thought/share
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Σήμερα, πολλοί όμιλοι υπηρεσίας σε ολόκληρο τον κόσμο συναντώνται τακτικά κατά την 

διάρκεια αυτών των εορτών και συμβάλλουν υποκειμενικά στον ρυθμικό πλανητικό 

διαλογισμό. Κάθε πνευματική εορτή είναι στιγμή εστιασμένης ομαδικής επίκλησης. Από όλες 

τις πανσελήνους του έτους, υπάρχουν τρεις που είναι μέγιστης πνευματικής σημασίας: οι 

τρεις πνευματικές εορτές του Πάσχα, του Βεσάκ και της Καλής Θέλησης. Περισσότερα για 

αυτές τις εορτές θα παρουσιαστούν στο Δελτίο του Μαρτίου 2011. 

 

Εάν θέλατε περισσότερες πληροφορίες για αυτήν την όψη του έργου, παρακαλούμε γράψετε 

ή στείλετε ηλεκτρονικό μήνυμα στα κεντρικά γραφεία των Τριγώνων. Με ευχαρίστηση θα 

σας στείλουμε λεπτομέρειες. 

 

Το Ρέκιν Φόρουμ (Wrekin Forum) 

 

Το Ρέκιν
1
 Φόρουμ (Wrekin Forum) είναι τμήμα μιας παγκόσμιας κίνησης που εργάζεται για 

την προσωπική και πλανητική μεταμόρφωση. Το Φόρουμ προέκυψε από το έργο του Ρέκιν 

Τραστ, το οποίο ιδρύθηκε το 1971 από τον εκλιπόντα Sir George Trevelyan Bt., οραματιστή 

και συγγραφέα. 

Το Φόρουμ σκοπό έχει να φέρει σε επαφή ενορατικά άτομα και ομάδες των οποίων η 

προσέγγιση των πραγμάτων βασίζεται σε πνευματικές και ολιστικές αρχές. 

Οι κατευθυντήριες αρχές του είναι: 

• Η αλληλο-σύνδεση της ζωής και η ενότητα της συνείδησης. 

• Η εγγενής αξία και δυνατότητα του κάθε ατόμου. 

• Βαθύς σεβασμός για την ευημερία όλων των αλληλο-εξαρτώμενων μορφών ζωής. 

• Η αναγνώριση ότι οι ποικίλες παραδόσεις της πίστης και η κοσμική γνώση συνεισφέρουν 

στην συλλογική μας σοφία. 

• Θεωρεί ευπρόσδεκτες τις διαφόρων ειδών ιδέες και πρακτικές στην πνευματική 

εκπαίδευση, ενώ παράλληλα αντιδιαστέλλει αυτό που είναι αληθινό, καλό, σοφό και ωραίο. 

Η κίνηση έχει την υποστήριξη πάνω από 100 'Εταίρων' – ατόμων και οργανισμών που 

εναγκαλίζονται αυτές τις αρχές. 

Κατά την διάρκεια του έτους διοργανώνεται ένας αριθμός συναντήσεων σε διάφορα μέρη στο 

Ηνωμένο Βασίλειο. Μερικά από τα τελευταία θέματα ήσαν: "Διατηρώντας το Όραμα", 

"Εξελικτική Συνείδηση: Πού μας οδηγεί και τι χρειάζεται να αλλάξει;", "Κάνοντας χορό τις 

Προσευχές μας", και "Συνείδηση, Συγχρονισμός και ο Νόμος της Έλξης". 

 

Διεύθυνση: 

The Wrekin Forum, Courtyard Lodge, Mellow Farm, Hawcross Lane, Redmarley d’Abitot, 

Gloucestershire GL19 3JQ, UK 

Τηλ: 0845 017 9029 

Web: www.wrekinforum.org 

Email: connect@wrekinforum.org 

 

1 Στμ. Το Ρέκιν (Wrekin) είναι ένας λόφος στο ανατολικό Σρόπσαϊρ, στην περιοχή των 

Δυτικών Μίντλαντς, στην Αγγλία. 

 

http://www.wrekinforum.org/
mailto:connect@wrekinforum.org
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ΜΟΙΡΑΖΟΜΕΝΟΙ ΤΗΝ ΟΜΑΔΙΚΗ ΣΚΕΨΗ 

 

Κάθε έτος έχουμε την ευχαρίστηση να δημοσιεύουμε στο Δελτίο μία επιλογή από 

σκέψεις επί των Τριγώνων, τις οποίες έχουμε λάβει από συν-εργάτες σε ολόκληρο τον 

κόσμο. Ελπίζουμε, επίσης, ότι θα παροτρυνθείτε και εσείς να μοιραστείτε τις 

συνειδητοποιήσεις σας με τον παγκόσμιο όμιλο. Μπορείτε να στείλετε τις εργασίες σας 

με το ταχυδρομείο, με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ή να τις καταθέσετε στον δικτυακό 

τόπο στην διεύθυνση:  

www.lucistrust.org/en/service_activities/triangles/ sharing_group_thought/share 

 

Είμαι μέλος σε δύο διεθνή τρίγωνα και πραγματικά νιώθω ότι το έργο που όλοι επιτελούμε, 

λέγοντας καθημερινά την Μεγάλη Επίκληση, είναι αξιοσημείωτο – πραγματικά μας βοηθεί 

να θυμώμαστε την μοναδικότητα και να μην υποκύπτουμε στην θυμική απάτη της 

απομόνωσης. Χαίρομαι επίσης να μοιραζόμαστε τις σκέψεις μας με τα μέλη των τριγώνων 

μου. 

Ηνωμένο Βασίλειο 

 

Το απρόσωπο έργο των Τριγώνων αντανακλάται στον αριθμητικό συμβολισμό του αριθμού 

τρία. Στην ανώτατη έννοια αφορά την Τριάδα. Αν και απαιτούνται τρεις άνθρωποι για να 

σχηματίσουν ένα Τρίγωνο, αυτοί ενώνονται ως ένα – μία καρδιά, ένας νους, μία ψυχή – η 

ανθρώπινη Τριάδα. 

 

Έχοντας συνείδηση του εαυτού τους ως μία ς ανθρώπινης και επίσης θείας Τριάδας, εκχέουν 

φως, αγάπη και δύναμη στην καρδιά, στον νου και στην ψυχή άλλων ανθρώπων, ενώνοντας 

έτσι και αυτά με την Τριάδα. Η πηγή του ακτινοβόλου σημείου είναι η κορυφή, η οποία 

επίσης συμβολίζει το πυρ και την έφεση όλων των πραγμάτων προς την ανώτερη ενότητα. 

Τούτο, σε κάποιο βαθμό, είναι το τι σημαίνει να είσαι 'ένας πρεσβευτής του φωτός'. 

Ηνωμένο Βασίλειο 

 

Η συμμετοχή μου στο έργο των Τριγώνων βελτιώνει της τεχνικές του οραματισμού και του 

διαλογισμού. Αισθάνομαι τόσο ευχαριστημένος και πλήρης, όποτε συμμετέχω στην 

καθημερινή άσκηση. 

Νιγηρία 

 

Από συν-εργάτες στο Ιράν: 

... το κάθε άτομο έχει την δυνατότητα να κάνει την καρδιά και την ζωή του έναν ναό ή άσραμ 

για την υπηρεσία του Θεού. 

... ο κάθε ένας από εμάς είναι ένα τρίγωνο φωτός και όλοι μας μπορούμε ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ και 

ΕΙΜΑΣΤΕ ένα τμήμα του συνόλου των αλληλο-συνδεόμενων Τριγώνων φωτός στο σύμπαν, 

εάν μπορούμε να κατανοήσουμε και να καλλιεργήσουμε την πραγματική αγάπη στις καρδιές 

μας. 

 

 

“Επεκτείνετε το έργο των Τριγώνων, ώστε, υποκειμενικά και 

αιθερικά, το φως και η καλή θέληση να περιβάλλουν την γη.” 

Αλίκη Μπέιλη 

 

 

 

 

http://www.lucistrust.org/en/service_activities/triangles/
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  Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια 

δραστηριότητα υπηρεσίας στην οποία 

συνδέονται άνθρωποι σε ομάδες των 

τριών, προκειμένου να δημιουργήσουν 

ένα πλανητικό δίκτυο Τριγώνων φωτός 

και καλής θέλησης. Χρησιμοποιώντας 

μια παγκόσμια προσευχή, την Μεγάλη 

Επίκληση, επικαλούνται το φως και την 

αγάπη ως μια υπηρεσία προς την 

ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφορίες 

είναι διαθέσιμες από τα Τρίγωνα κατόπιν 

αιτήματος. 

 Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες 

και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται 

τέσσερις φορές κάθε χρόνο στην Αγγλική, 

Γαλλική, Γερμανική, Δανική, Ελληνική, 

Ισπανική, Ιταλική, Ολλανδική, Πολωνική, 

Πορτογαλική, Ρωσική, Σουηδική και Τσεχική 

γλώσσα. Τα Τρίγωνα είναι μια δραστηριότητα 

του Λούσις Τραστ (Lucis Trust), ενός μη 

κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού, φιλανθρωπικού 

ιδρύματος, το οποίο υπάρχει για να προωθήσει 

τις ορθές ανθρώπινες σχέσεις. 

  

          

 

 

Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό γράψτε στα Τρίγωνα: 

 

Suite 54 

3 Whitehall Court 

London SW1A 2EF 

UK 

 

Case Postale 26 

1 rue de Varembé (3e) 

1211 Geneva 20 

SWITZERLAND 

120 Wall Street 

24th Floor 

New York NY 10005 

USA 

www.triangles.org   

 

http://www.triangles.org/

